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1. Určete m ∈ R tak, aby bod C = [1, m] ležel na přímce AB, kde A = [2, 5], B = [−3, 2].
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2. Určete m ∈ R tak, aby bod C = [m, 3] ležel na přímce p (dané parametricky), p : x = 1− t,
y = −3 + 2t, t ∈ R.
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3. Určete m ∈ R tak, aby bod C = [m, 0] ležel na přímce p (dané obecnou rovnicí), p : 3x− 2y + 11 = 0.
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4. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x− 2y + 7 = 0 byla rovnoběžná s přímkou q : mx + 3y − 11 = 0.
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5. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x− 2y + 7 = 0 byla rovnoběžná s přímkou q : x + 3y + m = 0.
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6. Určete m ∈ R tak, aby přímka p daná parametricky

p : x = 1 + t, y = −3t, t ∈ R

byla rovnoběžná s přímkou q.

q : x = 3− 2u, y = 1 + mu, u ∈ R
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7. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 3 + 2t, y = 5 − t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou AB, kde
A = [2, m], B = [−1, 0].
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8. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : 3x − y + 17 = 0 byla rovnoběžná s přímkou AB, kde A = [2, 1],
B = [m, 0].
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9. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 1 + t, y = 2 − t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou
q : 2x + my − 3 = 0.

1

m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

m = 2m = −2m = 11m = − 1
11

1

takové m neexistuje



Matematika s radostíM R

10. Určete m ∈ R tak, aby přímka p : x = 1 + mt, y = 2 − 3t, t ∈ R byla rovnoběžná s přímkou
q : x + 4y − 3 = 0.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




